
Самотестування вдома

У комплекті може бути тестовий набір 1 АБО тестовий набір 2. Будь ласка, 
виконайте відповідні дії на основі конкретного набору, який ви отримали.

Тестовий набір 1 включає:

Коли ви будете готові продовжити тест, відкрийте пакет із фольгою для тестової 
карточки на COVID-19, перейдіть безпосередньо до кроку «Зберіть свій зразок»

Тестовий набір 2 включатиме:

Знайдіть два краї на порожній пробірці, потім видавіть герметичний розчин у 
порожню пробірку

Переконайтеся, що рівень рідини ВИЩЕ за край 2*

Коли ви будете готові продовжити тестування, відкрийте пакет із фольгою для 
тестової карточки на COVID-19

Будь ласка, перейдіть безпосередньо до кроку «Зберіть свій зразок»
*Це припустимо, що рідина може бути ВИЩЕ за край 2. Однак, будь ласка, не продовжуйте цей тест, 
якщо рівень рідини нижче краю 2, оскільки це може призвести до помилкових або недійсних 
результатів.

Вийміть паличку для тестування з упаковки
НЕ ТОРКАЙТЕСЯ ПАЛЬЦЯМИ КІНЧИКА З ВАТОЮ

Збережіть упаковку від палички для подальшого використання

Обережно вставте весь кінчик палички з ватою (зазвичай від 1,27 см до 2 
см) у ніздрю

У дітей найбільша відстань, на яку ви можете вставити паличку для 
тестування у ніздрю, може бути менше 1,27 см, і вам може знадобитися 
друга особа, щоб тримати голову дитини під час збирання мазку.

Потріть ватним кінчиком внутрішню частину ніздрі по колу принаймні 
5 разів

Будьте рішучі та повільні – робіть це принаймні 15 секунд, щоб зібрати 
зразок, і обов’язково зібрати будь-які носові виділення на мазок

Використовуючи ЦЮ САМУ ПАЛИЧКУ, повторіть процес для іншої ніздрі

Ви можете отримати неправильний результат тесту, якщо ви не зібрали 
достатньо зразка за допомогою палички для тестування

Легенько вдарте пробірку вертикально по столу та поверніть 
великий помаранчевий ковпачок, щоб відкрити

Помішайте ватний кінчик палички в нижній частині пробірки 
щонайменше 15 разів

Стисніть боки пробірки, щоб отримати якомога більше зразку з 
ватного кінчика

Якщо ви не стискаєте ватний кінчик, може бути недостатньо 
матеріалу зразка для правильного проведення тесту

Вийміть паличку для тестування і прикрутіть великий 
помаранчевий ковпачок назад до пробірки

Ви можете покласти паличку для тестування назад в упаковку 
для утилізації

Ваш зразок зараз у пробірці

Щоб провести тест, відкрийте маленьку білу кришку пробірки, 
покрутивши її

Додайте 3 краплі зразка в порт (малий отвір) тестової картки 
на COVID-19

Прикрутіть невеликий білий ковпачок назад до пробірки

Зачекайте 15 хвилин, щоб результат був готовий

Запустіть таймер відразу після додавання зразку до порту 
карточки. Результат буде готовий через 15 хвилин і закінчиться 
через 30 хвилин
Помилково негативний або хибнопозитивний результат може 
виникнути, якщо результат тесту зчитується до 15 хвилин або 
через 30 хвилин.

Недійсний результат: якщо НЕМАЄ ЛІНІЇ, або якщо є ТІЛЬКИ 
Т-рядок, тест не спрацював належним чином. Вам потрібно буде 
пройти повторне тестування за допомогою нового тестового 
набору. Якщо ваш новий результат також недійсний, пройдіть 
тестування в місці тестування або зверніться до свого лікаря.

Утилізуйте тестовий набір: після завершення тесту викиньте 
компоненти набору в смітник.
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Позитивні результати

Зверніть увагу, що лінія Т може бути 
слабкою.

ПОЗИТИВНИЙ результат повинен 
показувати І лінію C, і лінію T. Позитивний 
результат означає, що людина позитивна 

на COVID-19.

Негативні результати

НЕГАТИВНИЙ результат покаже ТІЛЬКИ 
рядок C. Негативний результат означає, 

що особа вважається негативною на 
COVID-19

Негативний результат не повністю 
виключає COVID-19. Якщо у вас є 

симптоми COVID-19, особливо якщо ви 
знаєте, що контактували з людиною з 

COVID-19, пройдіть тест у місці тестування 
або повторіть тест через 1-2 дні та 

зверніться до лікаря.

Округ Клакамас не дає жодних заяв чи гарантій, явних чи неявних, щодо точності наданої інформації, включаючи, але не обмежуючись, її придатність для будь-якої конкретної цілі чи використання. Округ Клакамас також не несе відповідальності за будь-які помилки, упущення або неточності, які можуть міститися в інструкціях.
Отримавши доступ до цієї інструкцій, ви підтверджуєте, що повністю розумієте ризики, пов’язані з використанням цієї інформації, що випливають із будь-яких неточностей, які можуть міститись в інструкціях, або пов’язані з ними.
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